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Љубиша Урошевић (1920 – 1943.) 

 

 



”Љубиша Урошевић“                                                                                                              школска 2018/2019. 

http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/ 

 4 

Лична карта школе 

  

ОШ ,,Љубиша Урошевић'' у Рибару је матична школа са још пет издвојених 

одељења - са издвојеним осморазредним школама у Кончареву, Старом Ланишту и 

Ракитову и четвороразредним школама у Кочином Селу и Новом Ланишту . 

  Места која покривају школу "Љубиша 

Урошевић"     у Рибару припадају општини Јагодина и 

Поморавском округу. Подручје школе, кога чине 

поменута насеља, налази се у равници, у доњем току 

река Лугомирa и Белицe, и њиховог ушћа у реку 

Велику Мораву. 

С обзиром на близину ових насеља, 

њихов географски положај,  рељеф, састав 

земљишта, климу, хидрографију и друге 

природно-географске одлике, ова места имају 

много заједничких карактеристика. Сва ова села 

налазе се у моравској равници и припадају типу 

моравских села. Равница на којој се налазе веома 

је плодна. Надморска висина ових села 

смештена је на око 120 м. Географски положај, рељеф, земљиште и клима омогућавају 

разноврстан састав биљног и животињског света.  

  Сва ова села немају неки уређен облик, већ су куће растурене без икаквог реда, 

пружајући се најчешће са једне и са друге стране главног сеоског пута. Средња 

удаљеност између ових села је око 3км, тако да деца пут од куће до школе прелазе 

пешице не користећи превоз. Свако село удаљено је од Јагодине 5-8 километара и  

повезано је са Јагодином аутобуском линијом. Школа је територијално веома разуђена 

и укупна раздаљина између издвојених одељења ове школе је око 40 километара. 

Рибаре је највеће сеоско насеље на територији општине, и налази се на левој 

обали Велике Мораве. По народном предању име је добило по свом становништву које 

се бавило рибарењем. Село Рибаре је збијено и припада густо насељеним местима.  

Ова  школа има богату традицију од 160 година.  Прва школа у Рибару почела је 

са радом још давне 1851.године, у Ланишту 1892.године, у Кончареву 1896.године, 

Кочином Селу 1921.године, у Ракитову 1936.године. Име Љубише Урошевића школа 

носи од 1968.године, када су се све ове школе интегрисале.  

Данас се настава одвија у матичној школи и пет издвојених одељења. 

Припремни предшколски програм остварује васпитач у школама у Рибару, Ракитову, 

Кончареву, Кочином Селу и Старом Ланишту. Школа Предшколској установи 

обезбеђује само материјално – техничке услове. Сва места, која припадају нашој школи 

имају домове културе. 
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ПРЕГЛЕД ШКОЛСКИХ ОБЈЕКАТА 

НАМЕНА И БРОЈ ШКОЛСКИХ ПРОСТОРИЈА 

 

Рибаре  

 

Нов школски објекат има 8 учионица са 5 припремних просторија, наставничку 

канцеларију, канцеларију за педагошко-психолошку службу, просторију за 

предшколску групу,  и санитарни чвор. Oбјекат je просторно повезан са старом 

зградом, која је комплетно реновирана и адаптирана. У тој згради налази се кухиња са 

трпезаријом, мултимедијална учионоца, разглас, стоматолошка ординација, просторија 

за вршњачку медијацију и пријем родитеља, канцеларије директора и секретара школе. 

Двориште школе је асфалтирано, ограђено, осветљено и уређено. У дворишту се 

налазе терени за  одбојку,  терен за фудбал, рукомет и кошарку. 

 

 

 

Рад се одвија у две смене за 

16 одељења. 

Мултимедијална учионица 

је опремљена са 30 компјутера. За 

почетак нове школске године 

школа је комплетно окречена и 

извршена репарација школског 

намештаја за три учионице. 

Предшколска установа ради у две 

смене. Објекат има централно 

грејање. 

Школски објекат у Рибару налази се у центру села и отворен је  од 06:30 до 

20:00 сати. 

 

 

Ракитово 

 

Издвојено одељење у Ракитову је 

осморазредна  школа са једним 

објектом и 8 одељења. 

Школски објекат 

располаже са: 4 

учионице,наставничком 

канцеларијом, припремном 

просторијом, кухињом и 

трпезаријом, мокрим чвором, 

великим и осветљеним школским 

двориштем, изграђеним теренима 

за све спортове. Ове школске године школа је опремљена наставничким ормарићима и 

новим паноима.Информатички кабинет располаже са 20   компјутера. 

У школи је отворено предшколско одељење које ради   у  две  смени. 

Објекат има централно грејање. 

 Школа је отворена од 06:30 до 20:00 сати. 
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Кончарево 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Издвојено одељење у Кончареву је осморазредна школа са 8 одељења. Школа 

ради у две смене са четири  учионице, наставничком канцеларијом, кутком за 

библиотеку, асфалтираним тереном за мали фудбал, рукомет и кошарку, са 

одговарајућом расветом,  летњом учионицом у школском дворишту, кухињом и 

трпезаријом, помоћним просторијама (котларница и простор за смештај огрева), 

мокрим  чвором.  

Информатички кабинет опремљен је са 15 компјутера . 

Школа има сопствено парно грејање на чврсто гориво. У школи је   

предшколско одељење које ради у  преподневној смени. 

У оквиру школског дворишта налази се  Дом културе. Школско двориште је 

ограђено. 

Школа се  је отворена од 06:30 до 20:00 сати. 

 

Старо Ланиште  
Издвојено одељење у Старом 

Ланишту је осморазредна школа са 5 

одељења, од којих је једно 

неподељено у првом циклусу. Рад се 

одвија само у преподневној смени. 

Школа има један објекат у ком се 

налази:  5 учионица,   1 адаптирана 

просторија за извођење физичког 

васпитања у зимским месецима, 

наставничка канцеларија,  кутак за  

библиотеку, кухиња са трпезаријом, асфалтиран терен у школском дворишту (мали 

фудбал, рукомет и кошарку), земљани терен за одбојку, помоћне просторије. Све 

учионице имају пећи и греју се чврстим горивом.  

Информатички кабинет опремљен је са 5 компјутера. 

У школи постоји мокри чвор. Са Домом културе, који је у склопу школске   

зграде, извршено је и физичко повезивање. Школско двориште је ограђено. 

У школи је отворено и предшколско одељење, које ради у  преподневној смени. 

Школа је отворена од 06:30 до 15:00 сати 
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Ново Ланиште 

 

 

 

 

 

 

 

 

Издвојено одељење у Н. Ланишту  је  четвороразредна школа са једним комбинованим 

одељењем  у првом циклусу. Настава се одвија у једном објекту. Школа има две 

учионице, наставничку канцеларију, кухињу и трпезарију, помоћне просторије. Обе 

учионице имају пећи и греју се чврстим горивом, изграђен је санитарни чвор, и школа 

је адаптирана. Настава се изводи само у преподневној смени. 

У школском дворишту су изграђени спортски терени за све спортове (мали 

фудбал, рукомет, одбојку и кошарку) који су ограђени и осветљени.  

Школско двориште је ограђено.  

Школа је отворена од 06:30 до 15:00 сати. 

 

Кочино Село 

 

Издвојено одељење у Кочином 

Селу је четвороразредна школа 

са једним комбинованим 

одељењем и два чиста 

одељења. Настава се одвија у 

једном објекту. Школа има 3 

учионице, мини- кухињу и 

трпезарију,  школско 

двориште, које је ограђено. 

Настава се одвија само у 

преподневној смени. Школа је 

реновирана: промењени су 

подови у  учионицама и ходницима, уведено је грејање на гас. Део школске зграде - 

школски стан адаптиран је за припремни предшколски програм, који се реализује у 

преподневној смени. 

У школи постоји информатички кабинет са 5 рачунара. 

Школа је отворена од 06:30 до 15:00 сати.                                             
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                                            СЕПТЕМБАР 

        Школска 2018/2019. година започела је 3. септембра 2018. Већ традиционално 

ученици другог разреда су приредили приредбу добродошлице којом су поздравили прваке. 

Том приликом је директор школе ''Љубиша Урошевић'' Гордана Златановић одржала поздравни 

говор првацима и њиховим родитељима.  

 

  

 ,, Бруји радост као звоно школско свих 

порука септембарских слична. Добро 

дошла нових ђака војско, знања жедна и 

игрању вична." 

      . 

 

 

   Ученици другог разреда су са великом 

радошћу  спремили свечану приредбу са 

рецитацијама, драмским текстом, плесом и 

песмама. Поделили су свим првацима 

добродошлице    

 

    

   Издвојено одељење у Ракитову 
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 ОШ ''Љубиша Урпшевић'' је у нпву шкплску 2018/19. гпдину ушла бпгатија за функципнални 

сппртскп рекреативни центар кпји садржи пграђени терен са вештачкпм травпм за мали 

фудбал и друге сппртске активнпсти. Терен је псветљен рефлектприма, а изграђена је и 

трибина.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Школа сада има и парк са поплочаним стазама, 

прелепом фонтаном, чесмом у облику печурке и 

клупама, у коме ће се ученици дружити и уживати. 
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 На самом почетку школске године , у  петак 28.09.2018. године у организацији АК 

,,ВОЖД" одржано је седмо Mеђународно првенство у атлетици на стадиону ФК у Јагодини. У 

конкуренцији вршњака из читаве земље, али и окружења, 11 ученика наше школе су имала 

веома запажене резултате. 
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                                                         ОКТОБАР 

                 Дечија недеља од 1. до 7. октобра  одржана је под слоганом:                                               

МОЈЕ ЈЕ ПРАВО ДА ЖИВИМ СРЕЋНО И ЗДРАВО - ЗА ОДРАСТАЊЕ БЕЗ НАСИЉА 

отпочела је у нашој школи маскенбалом.  
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Усклопу обележавањa ,,Дечје недеље" ученици првог разреда ОШ ,,Љубиша Урошевић" 

засадили су  ,,Дрво генерације".  

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

   Одржане су, традиципналнп, и Игре без граница. Ученици су се такмичили на нпвпм 

шкплскпм терену, а рпдитељи су са трибина ппдржали какп свпју децу такп и целпкупну 

манифестацију. 
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     У оквиру Дечије недеље организован је концерт музичке школе ,,Владимир Ђорђевић" из 

Јагодине  у Дому културе 04.10.2018. године у Кончереву. 

 

 

       У класичнпј музици уживала је публика  кпју су чинили  ученици осмогодишње школе у 

Кончареву. 
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    На седници Наставничког већа за добитника Октобарске награде изабран је ученик 

V/1 Mатија Митић. Поводом 17. октобра Дана ослобођења Јагодине од фашизма у 

Великој сали скупштине града одржана је свечана седница на којој су заслужним 

појединцима и колективима додељене Октобарске награде града Јагодина. 

 

  

            Матија Митић је деп свпје нпвчане награде ппделип са свпјим другпвима у пдељеоу, 

такп штп их је ппчастип  тпртпм и спкпвима. 

  

 

 

 

 

 



”Љубиша Урошевић“                                                                                                              школска 2018/2019. 

http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/ 

 15 

     Дана  17.10.2018. гпдине пбележен је  

 Светски Дан хране у Старпм Ланишту. 

               

 

      У холу наше школе у Ракитову 16.10.2018. ученици су са 

својим наставницима биологије, српског језика, 

математике,хемије физичког васпитања, немачког језика и 

информатике обележили Светски дан здраве хране. 
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           Настава у природи изведена је на 

планини Голија од 25. 10. 2018. године до 01. 

11. 2018. године. Ученици 2/4, 2/5 и 3/1 су са 

својим учитељима били смештени у хотелу 

''Голија'' у месту Одвраћеница. 

       Боравећи на Голији деца су уживала у 

лепотама нетакнуте природе, шетали стазом 

здравља, обишли велике мравињаке. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Велики мравиоаци и предаваое п 

оихпвпм лекпвитпм дејству. Киселина кпју 

мрави испуштају лечи брпнхијалну астму.  
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Прва шетоа стазпм здравља и 

хипербаричнпм стазпм. 

 

Ученици осмог разреда  провели су 26. и 27.10. 2018. године на екскурзији која се 

изводила на релацији Рибаре - Овчарбања  - Сирогојно - Златибор - Тара - Мокра Гора  -  

Рибаре, у оквиру које су обишли манастир Благовештење, возили се чувеном Шарганском 

осмицом и посетили Дрвенград на Мећавнику. 
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                                                                                Новембар   

  У Ћуприји је пдржанп пвпгпдишое првенствп Ппмправскпг пкруга у атлетици.  Женска екипа 

ОШ,,Љубише Урпшевић " је  6. нпвембра  пдбранила прпшлпгпдишоу титулу ппбедника и 

ппнпвп стекла правп да учествује на Међурегипналнпм првенству на прплеће.  

Најбпље у екипи су биле Катарина Денић, ппбедница у скпку у вис, кап и Марија Величкпвић        

 кпја је ппбедила у скпку у даљ. 

        

 

 

 

 

 



”Љубиша Урошевић“                                                                                                              школска 2018/2019. 

http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/ 

 19 

    Дана 13.11.2018. године одржан је угледни час математике у Старом Ланишту, у одељењу                    

85,  на тему "Површина призме.Мрежа призме". 

 

     

 У одељењу IV/3 у Ракитову одржан је угледни 

час из Физичког васпитања са наставном 

јединицом "Полигон препрека са различитим 

облицима кретања".  
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       Угледни час физике на тему "Одређивање сталног убрзања при кретању куглице низ 

жлеб".  је одржан 23.11.2018. године у Рибару у одељењу 72. Час је одржао предметни 

наставник Душан Николић. 

 

Атмпсфера је била радна, а ученицима је бип занимљив јер су практичнп видели равнпмернп   

убрзанп правплинијскп кретаое 
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                                                                           ДЕЦЕМБАР 

  Учесници пројекта ,, 2000 дигиталних учионица'' , Биљана Јевтић и Биљана Милошевић, 

показалe су како се одвија час уз примену дигиталних издања уџбеника. 

Угледном часу су присуствовали 

наставници малђих разреда, професори енглеског 

језика, педагог и психолог школе.  

 

 

 

       

       

 

 

      

Наставницима је најзанимљивије био садржај и 

разноликост интерактивних задатака у 

уџбеницима, а и филмови су изазвали позитивне 

реакције. 

                  

  

     

 

 

 

 

 

 

 

    

Мин
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истарство трговине, туризма и телекомуникација Србије је расписало конкурс за наставнике 

основних школа ,,Дигитални час'' у  школској 2018/19. години. 

Радови наставника наше школе се објављују у Зборнику радова ,, Дигитални час'' за школску 

2018/19. годину. 

 

Троугао и кружница у дигиталном свету: наставник Ивана Радошевић 

 

 

Списак радова наставника наше школе: 

- Троугао и кружница у дигиталном свету: наставник Ивана Радошевић 

- Употреба ИКТ у настави Српског језика код обраде текста: наставник Биљана Јевтић 

- Музика првобитне заједнице: наставник Милан Вујисић 

- Празници- дани радости и одмора: наставници Тања Николић, Сузана Маленовић, Биљана 

Милошевић и Соња Павловић 

- Корњача (графика) Збир унутрашњих углова у троуглу: наставници Владан Обрадовић и 

Далибор Милосављевић 
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      Дана 25. 12. 2018. гпдине у пдељеоу I/7 -  IV/7, у Нпвпм Ланишту је пдржан угледни час из 

Математике (1. разред), Српскпг језика (2. разред), Ликпвне културе (3. разред) и Српскпг 

језика (4. разред) на тему "У сусрет 

празницима".  

 

                                                                     

Реализација часа Пројектна настава у одељењу I/6 Старо Ланиште, учитељ Јевтић Биљана. Само 

неколицина радова и активности. Подела поклона и готово ,,Предузетништво". 
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  У матичној школи и издвојеним одељењимама   организован је тематски дан поводом 

предстојећих новогодишњих празника.  У петак, 28. децембра 2018. године у одељењуIII/1 и 

III/2 из Рибара, одржан је тематски дан: ''Стиже Нова година у белом капуту''.  

 

   Одељеоа  2/1 и 2/2   
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Угледни час из Слободних активности, на тему Новогодишњи дар. 

II/5 у Кочином Селу. 
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                                                            Јануар 

     Традиционално, као и сваке године одржава се Светосавска академија  поводом најзачајније 

личности, оснивача цркава, манастира, школа, прве архиепископије. Наког литургије у цркви 

Светог Јована Крститеља  ученици школе су добили пакетиће и једнодневни излет као 

донацију Црквеног одбора. 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Академија је одржана у Дому културе у Кончареву  и представила је Савино детињство и  

одрастање и дух који га нагони ка световном...јер ако човек и сав свет стекне , а душу изгуби, 

каква је онда корист. Савино делање и плодотворност  чува српска историја од заборава. 
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Академија у Дпму културе у Ракитпву 

 

 Матична шкпла у Рибару -        

сечеое славскпг  кплача 
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  Сараднички час гепграфије пдржан је у пдељеоу 6/3 на тему Република Италија.  Ученици  су 

на занимљив начин, радећи у групама имали прилику да крпз дружеое и рад у тимпвима 

науче нештп више п пвпј леппј земљи. Часу је  присуствпвала Љиљана Вулић наставница 

ликпвне културе кпја је и сама дала велики дппринпс часу. 
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      Тематски дан  ,,Покажи шта знаш'' је одржан 31.01.2019. године у термину поподневне 

наставе. Ученици 1/2 су квизу знања показали оствареност исхода на крају 1.полугодишта из 

више наставних предмета. 
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                                                         Фебруар   

 

         Више од 220 просветних радника, присуствовало је 35. зимским сусретима 

учитеља  23.02. 2019. ,,Зимски сусрети - Дан стручног усавршавања" , који су по 

четврти пут одржане у ОШ,, Љубиша Урошевић".  

 

       Циљ ових сусрета је стручно усавршавање учитеља, наставника и директора на 

различитим пољима који се тичу њиховог позива попут унапређивања сарадње са 

родитељима  и инклузије у пракси. 
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  Угледни час из Математике 

пдржан је у Рибару у пдељеоима 

2/1 и 2/2. Наставна јединица - 

Задаци са две пперације ( мнпжеое 

и сабираое; мнпжеое и 

пдузимаое.)  

 

 

Ученици су у веселпј атмпсфери уз 

игру, дружеое и рад на занимљив 

начин пбнпвили градивп из пве 

пбласти. 
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      Уметнпст и ликпвна култура значајни су сегменти пбразпваоа и креативнпг развпја деце.     

На међунарпднпј дечјпј излпжби малпг фпрмата 2018. Мини рестарт, ученици пдељеоа 1/6 из 

Старпг Ланишта, са учитељицпм Биљанпм Јевтић, изразивши сву свпју креативнпст, преппзнати 

су на пвпј међунарпднпј дечјпј излпжби.     

Себе, свпје рпдитеље и учитељицу пбрадпвали су 

диплпмама. 

 

 

 

 

 

 

 

 

        У склппу првпг задатка међунарпднпг прпјекта Innovate Your Dreams 2019, ученици ОШ 

"Љубиша Урпшевић" из Рибара су, заједнп са наставницпм Анпм Тасић, на један пригиналан 

начин представили мапе ума и тиме закпрачили 

у свет будућих занимаоа.  
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      Слобода мишљења и образовање - наша су 

мисија. Ученици креативност виде као основу 

сваког будућег занимања а игру као 

неизоставни део учења. Учење путем игре буди 

мотивацију и жељу за сазнањем. Управо то су 

наши ученици и показали у првом задатку  -  A 

Promising Future. 

 

Пројектни задатак - Информатика 

 

      Ученици 5-5. разреда одељења у Старом Ланишту урадили су пројектни задатак на тему 

"Зависност од Интернета". 

Са својим наставником Информатике и рачунарства Владаном Обрадовићем направили су 

мини филм на тему "Зависност од Интернета" као део обавезног пројектног задатка у 5. 

разреду. 
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Посета делегације у организацији Скупштине Града Јагодине - Беч 4-6. март 2019. године. 

Гордана Златановић, директорка школе ''Љубиша Урошевић'', учитељице Снежана Бошковић и 

Зорица Стојадиновић, Марија Миловановић, наставница српског језика, Сара Маленовић, 

наставница енглеског језика и учитељица Соња Павловић-представник града Јагодине биле су 

чланови делегације  Скупштине Града Јагодине која је посетила Беч у периоду од 4-6. марта 

2019. године. 

 

Делегација је посетила знаменитости Беча: дворац Belvedere и Šenbrun, забавни парк Prater и 

средњу школу  VBS Vienna Bilingual Schooling. 

 

 

      

За просветне раднике  посета овој школи  је била од великог значаја јер су могли да упореде 

наставне методе, услове рада,  коришћење наставних средстава, мотивисање ученика...  

Директор школе Вилхем Вундерер је после топле добродошлице и поздравне речи  упознао 

просветне раднике са начином рада у овој школи. 
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                                                                           Март 

     Ученици издвојеног одељења у Старом Ланишту (1/6, 3/6, 4/6) ће, заједно са учитељицом 

Биљаном Јевтић, представити нашу школу на конкурсу Два лица сунца - Заштита за све.    

 

                              МЕЂУПРЕДМЕТНЕ КОМПЕТЕНЦИЈЕ НА ТЕМУ - Два лица сунца 

         

            Наша школа је поново била домаћин - организатор општинског такмичења из 

географије у недељу 10. марта. Учествовали су ученици 7. и 8. разреда , 51 ученик из 9 школа у 

нашој општини.  
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Ученици Вељко Нешић је заузео друго место ( пласман на окружно) и Матеја  Јовановић је 

заузео 3. место. 

 

               

    У нашој школи је 23.03. и 24.03. 2019. одржано Окружно такмичење из страних 

језика.  Такмичали су се ученици из енглеског, немачког и руског језика. Први дан 
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такмичења из енглеског језика кренуо је са свечаним отварањем у 12 сати. Учествовало 

је 19 ученика, а након прегледања тестова и жалби, као и ручка за учеснике и 

прегледаче  око 17 часова уследило је проглашење победника и подела диплома. 

 

 

 

       

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Други дан такмичења 

обележен је такмичењем 

из немачког и руског 

језика. Након освежења 

у холу школе, 

наставници наше  школе  

су забавили ученике и 

њихове наставнике 

пригодним програмом. 
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   У уторак 26.3.2019., ученици и сви запослени наше школе  свечано су прославили  

Дан школе.  Обележавање овог датума  започето је полагањем венаца код споменика 

Љубиши Урошевићу у Рибару. Носилац овогодишње академије под мотом ,, Код 

отвореног срца" била је матична школа у Рибару, у организацији наставника српског 

језика  Александре Милутиновић, а уз свесрдну помоћ и и подршку учитељица у 

Рибару, наставнице ликовне културе Милице Милутиновић,  наставника музичке 

културе Милана Ковачевића  и физичког васпитања Зорана Илића. 
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         У представи су  учествовали ученици 1. и 2. разреда  и ученици старијих разреда 

који су поред глуме, били ангажовани у хору и плесним тачкама. Учешће је узео и  наш 

колега Горан Миленковић, који је заједно са ученицима показао  завидно глумачко 

умеће. 



”Љубиша Урошевић“                                                                                                              школска 2018/2019. 

http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/ 

 42 

 

                                                   

Ученици наше школе из Старог Ланишта и Рибара, имали су велики креативни изазов у оквиру 

последњег задатка пројекта Innovate Your Dreams 2019. Организовали су продајну изложбу 

након свечане академије. 
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                                                  Април 

    Дводневна екскурзија шестог разреда је изведена 3. и 4. априла у организацији школе и 

туристичке агенције „ Дане турс “. Ученици су обишли пећину Рисовачу, Струганик-родно 

место Живојина Мишића, Ваљево где је реализован  обилазак Народног музеја и Муселимовог 

конака. Истог дана су посетили и Бранковину, а сутрадан Бању Ковиљачу , манастир Троношу  

и Тршић чијим су обиласком заокружили ову садржајну екскурзију.   

         

   Одељењске старешине шестог разреда 
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       Екскурзија 7. разреда изведена је 7. и 8. 04.2019. године на релацији Рибаре – Сурчин – 

Сремски Карловци – Нови Сад – Суботица – Палић – Рибаре 

 

                                                                      Нпви Сад 

 

                              

                                                                       Музеј  

                                                      ваздухпплпвства  

                            Субптица 

                                                  Градска  кућа 
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           У месецу априлу је реализова  и екскурзија 5. разреда на релацији Гамзиград (Феликс 

Ромулијана) -Неготин-Лепенски вир-Сребрно језеро-Ђердап-Виминацијум-Пожаревац - 

Смедерево (тврђава).              

Гамзиград 

Рпдна кућа нашег кпмппзитпра и диригента Стевана  

Мпкраоца у  Негптину 

Виминацијум 

                   Смедеревска тврђава 
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  У холу матичне школе 8.04.2019. 

одржано је школско такмичење 

рецитатора. Млађи разреди: 

1. Милановић Анастасија, 4/5, 

наставник Сања Томић 

2. Анастасија Сентић, 4/3, 

наставник Душица 

Јовановић 

3. Јовановић Александра, 2/5, 

наставник Јасмина Поповић 

       

Старији разреди: 

1. Анастасија Стаменковић, 8/3 : ,,Суматра'',Милош Црњански 

2. Хелена Миљковић, 6/2, ,,Шљива'', Милован Данојлић 

3. Лука Ивановић, 5/3, ,, Загонетка'', Мирослав Антић 
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        Првенство региона Источне Србије у атлетици одржано је у Смедеревској 

Паланци на стадиону АК ,,Јасеница". Поморавски округ у конкуренцији пионирки је  

представљала екипа наше школе. Укипа је заузела четврто место, а најуспешније је 

била Марија Величковић-скок у даљ 3. место, као и штафета 4x100м , која је узела 3. 

место.  

 У појединачној 

конкуренцији најуспешнији 

спринтер на 60 м је 

Небојша Марковић, ученик 

одељења 6/3, док је Лука 

Станковић 8/2 освојио 3. 

место у трци на 800м. 

Небојша Марковић је на 

Државном такмичењу у 

атлетици одржаном 18.04. 

2019. године у Сремској 

Митровици освојио 5. 

место. 
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                                                           Maj 

        Месец мај је обележила пројектна настава у петом разреду које је реализована 

како у матичној школи, тако и  у свим издвојеним одељењима. Укључивањем ученика у 

пројектну наставу унапређују се њихова постигнућа у конкретним наставним предметима: 

боље разумеју, мотивисанији су за рад и истраживање, повезују и примењују научено. 

        24.04.2019. одржана је презентација пројекта "Шљивик" на коме су током две недеље 

радили ученици одељења 5-3 заједно са наставницима географије, биологије, музичке културе 

и српског језика. 

 

        Циљ пројекта је 

представљање шљиве као 

националног симбола. Као 

резултате свог рада, ученици су 

приказали презентацију на 

рачунару о географској 

распрострањености шљиве. 

После презентације, сви присутни 

су уживали у дегустацији 

производа од шљиве. 
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 Сви ученици петог разреда су учествовали у пројектној настави из математике на тему "Свет 

симетрије"  Кроз овај пројекат су видели колико је велики свет симетрије и у којим се сферама 

живота симетрија миже пронаћи.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

     

    Заједно са својим предметним наставницима српског језика, историје, географије, биологије, 

физичког васпитања, ликовне културе, информатике и наравно математике ученици су 

направили изузетне радове које су презентовали на заједничкој изложби и завирили у многе 

тајне и лепоте симетрије. Кроз цео пројекат су  ученици су уживали, забављали и стварали... 
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    Екскурзија првпг разреда шкплске 2018/19. гпдине је планирана и изведена пп  Шкплскпм 

прпграму на релацији Рибаре-Лазарица-Љубпстиоа-Вроачка Баоа-Рибаре. 

 

      У преппдневним сатима су пбиђени Лазарица и Љубпстиоа  

                                    Вроачка баоа 
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    Ученици III разреда Оснпвне шкпле ''Љубиша Урпшевић'' Рибара, Ракитпва и Кпнчарева, 

дана 12. 05. 2019. гпдине кренули су на једнпдневни излет. Циљ једнпдневнпг излета је ппсета  

Авали и авалскпм тпроу , Зпп врту, Калемегдану и Храму Светпг Саве. 
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   У периоду од марта до краја месеца маја реализован је пројекат ,,Наша башта о 

босиљку машта". Циљ је био да ученици од првог до осмог разреда на крају пројекта буду у 

стању да разликују типове земљишта за одређену биљну врсту; примењује стечено знање 

важно за производни процес; рационално користе природне ресурсе. Овим пројектом желели 

смо да позитивно утичемо на очување српске традиције, обичаја и огњишта, уређење и развој 

школе и животне средине. 

       

     У припремној фази пројекта 

учитељи су помоћу рачунара и 

пројектора показали ученицима како 

могу претражити интернет и пронаћи 

потребне информације о босиљку. 

Ученици су самостално истраживали о 

биљци, сарађивали у групама и 

правили декларацију производа. 

 

  

   

 

Ученици свих одељења су у сарадњи са родитељима и одељењским старешином организовали 

прикупљање пластичних чаша, у које су  засадили  босиљак. 
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Сваки одељењски старешина је са ученицима у својој учионици одредио место које је 

најповољније за раст и развој биљке. При избору је вођено рачуна да има довољно светлости, и 

да температура буде оптимална. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оваквом активношћу подстиче се предузетнички дух код ученика, позитиван однос према 

раду, одговорност, радне навике и иницијатива. 

     

   Чланови Ученичког парламента су са својим координатором Татјаном Ђукановић 

осмислили изглед рекламног паноа за продајну изложбу. Притом су користили 

фотографије активности ученика прикупљене у процесу од садње до коначне фазе 

раста босиљка. 
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     Продаја босиљка организована је 22. маја 2019. године је у матичној школи и свим 

подручним одељењима, на штандовима испред школа и цркава. Продају су вршили ученици уз 

надзор наставника, учитеља и осталих запослених у школи. Ученици су показали изузетну 

креативност у припреми продајних штандова, мотивисаност и предузимљивост у продаји, па су 

све саднице продате у врло кратком року. 
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   Кроз предузетништво  су се развијале  међупредметне компентенције , посебно одговорно 

учешће у демократском друштву, одговоран однос према околини, здрављу, сарадња, 

решавање проблема, комуникација итд.  
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Од 28.маја до 1. јуна у Паралији у 

Грчкој боравила је делегација од 1000 

људи, најбројнија до сада, а међу њима 

су били и просветни радници. Из наше 

школе је ишло седморо просветних 

радника.   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 За време боравка у Грчкој обишли су Четврту средњу школу у Катеринију, где су се упознали 

са школом и њиховим начином рада. Лепо искуство, али наше школе су далеко уређеније, 

општи је утисак наших просветних радника. То је била прилика да се они упознају са начином 

рада њихових колега у Грчкој и њиховим образовним системом. 
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                                                             Јун 

 

 

 

   Одлуком Наставничког већа  за ђака 

генерације именована је Анастасија 

Станковић, ученица 8/3 разреда. 

 

 

 

 

 

 

              Пројектна настава из српског језика и књижевности за пети разред, одржана је 

и издвојеном одељењу у Кончареву, претпоследње наставне недеље у јуну. 

Направљена је међупредметна корелација са свим предметима ученика у петом 

разреду. Пројекат под назиивом ,,Читалац - стваралац"  је рађен  као рекапитулација 

улоге читања и стваралаштва, надградња личности и многоструке компентенције, пре 

свега сарадња, дигитална, истраживачка, компентенција за учење и сарадњу. Као добар 

продукт послужио је дело " Кирија " Бранислава Нушића. 
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Пројекат је подржан кроз повер 

поинт поинт презентацију, а 

фотографије, импресије, осмеси...и 

задовољни погледи говоре више од 

речи. 
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 Ппчеткпм јуна месеца  ученици III/1 и III/2 из Рибара, презентпвали су свпје радпве са часпва 

наставе, избпрнпг предмета Нарпдне традиције.  

Целе гпдине прваили су предмете пп узпру на старе занате: свећице,  мини ћилиме, кутије за 

накит, бпмбпне.. 

 

Ученици су свпје радпве излпжили на 

прпдају у шкплскпм двпришту на 

импрпвизпваним тезгама.  

У веселпј атмпсфери уз музику и игру 

заједнп са учитељима и рпдитељима 

пстварили су пдређене прихпде на 

пснпву прпдаје прпизвпда кпје су 

сами направили. 

Заједничкп дружеое на Шкплскпм вашару 

крунисала је игра свих учесника уз н. кплп 
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         Екскурзија четвртпг разреда је реализпвана на релацији Рибаре- Тпппла- Орашац- 

Аранђелпвац- Букпвичка Баоа- Рибаре, 3.6.2019. гпдине. Ученици су пбишли Карађпрђев град, 

летоикпвац Петра I Карађпрђевића, цркву Светпг Ђпрђа. Затим су пбишли Орашац, пднпснп 

местп дпгпвпра п ппдизаоу Првпг српскпг устанка и прпглашеоа Карађпрђа врхпвним 

впждпм. Уследип је и пбилазак Букпвичке Баое и парка у кпјем се налази највећа збирка 

скулптура на птвпренпм кап и Старп здаое кпје је саградип кнез Михајлп Обренпвић. 

 

 

Ученици су уживали, дружили се и проширивали сопствена знања, а својим кућама су 

се вратили срећни, задовољни и пуни утисака. 

Васпитно-образовни циљеви су остварени. 
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12. 06. 2019. године наша је школа била веома радосна и лепа. Осмеси матураната, 

њихова свечана гардероба, задовољство родитеља и наставника, учинили су простор 

тог дана посебним. 

 

Другарско вече је почело у 18h 

сати дефилеом у школском 

дворишту, а наставило се уз 

музику и дружење у Дому 

културе у Рибару до поноћи. 

Најбољи су са собом понели 

посебне дипломе и цвеће, а сви 

заједно, сигурно, утисак 

задовољства и среће. 

Одељењске старешине и директор школе 

 

 

         

Торта одељења 8/4 
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Дана 13.06. 2019. гпдине вплпнтери Црвенпг крста ппсетили су ученике III/1 и III/2 у Рибару. 

Одржали су тепријскп и практичнп предаваое п првпј ппмпћи. Ученици су са вплпнтерима 

усппставили дпбру кпмуникацију и уживали у 

активнпстима. 

  

Завршна активност учешћа у пројекту ,, Чепом до осмеха'' :паковање и одношење прикупљених 

чепова обављена је  у сарадњи са BeX курирском службом. 

 Школским развојним планом 2017/18-2019/20. за област 

промене: подршка ученицима, а приоритет јачање 

мотивације код ученика, предвиђен је циљ: Промовисање 

заштите човекове околине, развијање свести ученика о 

рециклажи и подршци друштвено осетљивим групама.  
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Резултати ученика на такмичењима 

 

Школска 2018/19. 

1. Инес Стефановић 7/2, друго место на општинском такмичењу из хемије и треће из 

математике 

2. Алкекса Пајић 3/1, друго место на општинском такмичењу из математике 

3. Јована Филић 5/3, треће место на општинском такмичењу из математике 

4. Анастасија  Станковић 8/3, треће место на општинском такмичењу из математике 

5. Вељко Нешић 7/2, друго  место на општинском  и друго место на регионалном 

такмичењу из географије 

6. Матеја Јовановић 7/3, треће место на општинском такмичењу из географије 

7. Душан Марковић 8/5, треће место на општинском такмичењу из историје 

8. Сава Шашовић 5/2,  друго  место на општинском такмичењу из српског језика и 

књижевности и пласман на окружно 

9. Лара Марковић 5/4, треће место на општинском такмичењу из српског језика и 

књижевности  

 

Атлетика, општинско такмичење 19.10.2018 

1. место 

Стефановић Лука 8/2  800 м, Панић Матеја 8/1 кугла 4 кг,  Денић Катарина 8/2 вис, Величковић 

Марија 8/4 даљ, Марковић Небојша 6/3 60м, Ђурђевић Симон 6/4 вис, Радојковић Таша 6/3 300 

м, Васић Марина 6/4 вис, Васић Анђела 6/2 кугла, штафета 4x100м. 

2.место 

 Митић Предраг 8/2  300 м, Зафировић Немања 8/3 кугла 4 кг, Младеновић Анђела 8/2 600 м,     

Јовановић Лука 5/3 300 м, Митић Матија 5/2  600 м,  Денковић Никола 6/4 даљ, Младеновић 

Анђела 6/3 60 м, Миладиновић Анђела 6/4 кугла, Арсић Маја 4/3 60 м, штафета 4x100 м 

3.место 

Арсић Игор 8/3 вис, Ђурић Михајло 8/3 даљ, Арсић Валентина  8/3 100 м, Станковић 

Анастасија 8/3 600 м, Стојковић Марта 8/3 даљ, Станковић Павле 8/2 даљ  , Васић Огњен 6/3 

300 м, Јовановић Вељко 5/3 даљ, Радојковић Теодор 3/3 60 м, Антић Сања 5/1  60 м, 

Гавриловић Анђела 5/3 600 м, Новаковић Нина 6/4 даљ, Петровић Анђелија 6/3 кугла, Сентић 

Анђела 4/3 60 м 

Пионири екипа :  Филић Ђорђе 100 м , Стефановић Лука 800 м , Митић Предраг 300 м , 

Ђурић Михајло 8/3 даљ, Панић Матеја 8/1 кугла 4 кг, Арсић Игор 8/3 вис, штафета 4x100м: 

Филић, Стефановић, Драговић, Митић. 
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Пионирке екипа : Арсић Валентина 8/3 100 м, Јовановић Исидора 8/3 300 м, Младеновић 

Анђела 8/2  600 м, Величковић Марија 8/4 даљ, Живковић Нађа 8/3 кугла, Денић Катарина 8/2  

вис, штафета 4x100 м: Арсић, Величковић, Денић, Младеновић. 

Одбојка, друго место на општинском такмичењу  

Екипа: Матеја Панић 8/1,Стефан Урошевић 8/1,Миљан Миљковић 8/1, Предраг Мити 8/2, Лука 

Стефановић 8/2, Кристијан Маговац 8/5, Урош Милановић 8/5, Давид Урошевић 8/2 и Стефан 

Васић 8/2. 

Кошарка, треће место на општинском такмичењу  

Мушка екипа: Матеја Панић 8/1,Стефан Урошевић 8/1, Миљан Миљковић 8/1, Предраг Мити 

8/2, Лука Стефановић 8/2, Ђорђе Филић 8/2, Стефан Васић 8/2, Огњен Матић 6/1 , Немања 

Зафировић 8/3, Бранко Филић 8/3, Михајло Ђурић 8/3 и Богдан Марковић 8/4. 

Женска екипа: Александра Марковић 8/2,  Денић Катарина 8/2, Анастасија Васић 8/2, Стефана 

Јоцић 7/2, Сандра Ивковић 7/1,  Александра Марковић 7/1, катарина Димитријевић 8/5, Анђела 

Васић 8/5, Анђела Младеновић 8/2, Дијана Младеновић 7/2 и Марија Величковић 8/4 

Стони тенис, Општинско такмичење 

     1. место појединачно Ања Антанасијевић 8/2 

     1. место женска екипа: Ања Антанасијевић 8/2 , Катарина Денић 8/2 и Анђела Николић 7/2 

     1. место мушка екипа: Стефан Урошевић 8/1, Давид Урођевић 8/2 и Урош Милановић 8/5 

 

Стрељаштво, Општинско такмичење 

1.место: Стефан Стојковић 5/3, Илија Новаковић7/4, Богдан Марковић 8/4 , Немања Зафировић 

8/3. 

3. место: Исидора Кулић 5/4,  Марина Васић 6/4, Марија Величковић 8/4 

 

Трка за срећније детињство, Општинско такмичење 

1. место : Катарина Денић 8/2 и Лука Стефановић 8/2 

2. место: Анђела Младеновић 8/2 

 

Мали фудбал, треће место на општинском и  треће на окружном такмичењу 

Екипа: Катарина Денић 8/2, Анђела Младеновић 8/1, Софија Вулић7/4, Анђела Гавриловић 5/3, 

Ирина Живковић 7/1, Марина Перић 7/1, Дијана Младеновић 7/2, Николина Николић 7/1, Маја 

Максимовић 8/1 и Анастасија Васић 8/2 
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Окружно такмичење, атлетика  30.10.2018. 

1. место  старије пионирке екипно 

2. место старији пионири екипно   

100 м Валентина Арсић 8/3 3. место, 300м  Анђела Младеновић 6/3,   600 м Анђела 

Младеновић 8/2, скок у вис Катарина Денић 8/2  2. место,   скок у даљ Марија Величковић 

8/4 1. место,  бацање кугле Нађа Живковић 8/3, штафета 4x100м (Валентина Арсић, Марија 

Величковић, Кaтарина Денић, Анђела Младеновић) 1. место 

  

2. 100м Ђорђе Филић 8/2,   300 м Предраг Митић 8/2,  800 м Лука Стефановић 8/2 

појединачно 1. место, скок у вис Игор Арсић 8/3,  скок у даљ  Михајло Ђурић 8/3,  бацање 

кугле Матеја Панић  8/1 појединачно 1. место, штафета 4x100 м (Предраг Митић 8/2, Ђорђе 

Филић 8/2, Стефан Васић 8/2, Михајло Ђурић 8/3). 

Млађи пионири: 

60 м Небојша Марковић  6/3  1. место,  скок у вис  Симон Ђурђевић 6/3  2. место 

Млађе пионирке: 

300 м Таша Радојковић 6/3 2. место,   скок у вис Марина Васић 6/4 2. место,  бацање кугле 

Анђела Васић 6/2  2. место 

 

Атлетика, Општинско такмичење 15.3.21019. 

1. место: Анђела Младеновић  6/3 скоку даљ, Небојша марковић  6/3 скок у даљ, спринт 30 м,  

Катарина Денић 8/2 спринт 30 м, Анђела Васић 6/2 медицинка, Марија Величковић 8/4 скок у 

даљ 

 2. место: огњен Матић 6/1 скк у дааљ, Валентина маринковић 8/4 медицинка, Анђела 

Миладиновић  6/4 медицинка, Катарина Денић 8/2 скок у даљ 

  3. место: Марија Величковић 8/4 спринт 30 м, Анђела Васић 8/5 медицинка, Матеја Панић 8/2  

медицинка, Анђелија Петровић 6/3 спринт  30м, Симон Ђурђевић 6/4 спринт  30м 
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                                               Август 
 

 

 И ове године су ученици 4. и 8. разреда одмор провели у Буљарици као поклон 

локалне самоуправе. 

 

 

  16.08.2019. полазак осмака на 

седмодневно летовање 
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Коришћени извори за писање Летописа су: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Годишњи план рада школе 

 

2. Подаци ПП службе 

 

3. Извештаји наставника 

 

4. Извештаји координатора актива 

 

5. Записници са седница и састанака 

 

6. Сајт школе http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У Рибару,                                                                                  Директор школе 

31.8.2019.                                                                                Гордана Златановић  

                          

http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/

